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 Ata da 1ª Sessão Ordinária, do 1º Período, da 2ª Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
Estado do Rio de Janeiro, realizada em 03 de fevereiro de 2026. 

Aos três dias do mês de fevereiro do ano 2026 (dois mil e Vinte e seis), 

nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de Janeiro, no edifício 

sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, situado à Rua 

Hermógenes Freire da Costa, nº 179 – Centro, sob a Presidência do 

Vereador Jean Pierre Borges de Souza, sendo secretariado pelo Vereador 

José Antônio Martins Filho 1º Secretário, ocupando a 2ª Secretaria a 

Vereadora Mislene Conceição dos Santos. Pelo livro de presença verificou-

se o comparecimento dos Senhores Vereadores: Jean Pierre Borges de 

Souza (Professor Jean Pierre), José Victor Coutinho da Costa (Vitinho 

de Zé Maia), José Antônio Martins Filho (Zezinho Martins), Mislene 

Conceição dos Santos (Mislene de André), Marcio Soares de Souza, 

Moisés de Oliveira Batista (Moisés Batista), Jackson de Souza Almeida 

(Jackson de Souza), Fernando de Souza Santos (Fernando Mistura), 

Paulo Rodrigues de Santana (Paulo Santana), Pedro Henrique Oliveira 

de Abreu (Pedro Abreu). Com a presença unânime dos membros da 

Câmara, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária e 

o ano legislativo de 2026 e a Vereadora Mislene dos Santos fez a Leitura 

do Versículo Bíblico. Em seguida o Sr. Presidente submeteu ao Plenário as 

Atas das Sessões realizadas nos dias 11, 16, 18 e 29 de dezembro de 2025 e 

as Atas das Sessões realizadas nos dias 13 e 15 de janeiro do corrente ano. 

Sendo as mesmas aprovadas por unânimidade. Dando prosseguimento o Sr. 

Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário que fizesse a LEITURA DO 

EXPEDIENTE: Ofício Nº 534/2025 GP CM do Gabinete do Prefeito, 

recebido em 23/12/2025, encaminha Mensagem nº 042 que altera 

dispositivos da Lei nº 3.009/2022. Projeto de Lei nº 201/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, institui o Programa Municipal de 

Empregabilidade para pessoas com dor crônica no Município de São Pedro 

da Aldeia e dá outras providências. Projeto de Lei nº 291/2025, Mensagem 

nº 042 do Chefe do Poder Executivo, que altera dispositivos da Lei nº 

3.009/2022, que autoriza a proceder a desistência da ação de execução 

fiscal e arquivamento definitivo do processo, sem a renúncia dos 

respectivos créditos tributários e dá outras providências. Projeto de Lei nº 

001/2026 da Mesa Diretora, que dispõe sobre a concessão de diárias por 

viagens a serviço, participação em cursos ou eventos de capacitação 

profissional aos Servidores e agente políticos do Poder Legislativo 
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Municipal. Projeto de Lei nº 003/2026 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, institui o Selo Comércio Amigo da Laguna no âmbito do 

Município, estabelece critérios objetivos para sua concessão, mecanismos 

de fiscalização e incentivos institucionais à sustentabilidade empresarial. 

Projeto de Resolução nº 001/2026 da Mesa Diretora, dispõe sobre a 

alteração do anexo III da Resolução nº 2.046/2025 que estabelece a 

estrutura administrativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 

quanto aos Cargos Comissionados, cria cargos de provimento em comissão, 

dispõe sobre suas remunerações e dá outras providências. Requerimento nº 

001/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, requer ao Sr. Prefeito 

Municipal informações acerca da situação atual, viabilidade e planejamento 

do turismo rural no Município de São Pedro da Aldeia. Requerimento nº 

004/2025 de autoria do Vereador Paulo Santana, concede Moção de 

Aplausos aos Senhores Flávio Rangel, Márcio Alexandre de Oliveira Simas 

(lobinho) e Roger Suriani. Indicação nº 747/2025 de autoria do Vereador 

Professor Jean Pierre, indica o serviço de manilhamento na Estrada do 

Chaparral no Bairro Jardim Primavera. Indicação nº 805/2025 de autoria do 

Vereador Marcio Soares, indica a substituição dos braços de iluminação 

pública convencional por iluminação de Led em toda a extensão da Rua 

Nelson Gonçalves no Bairro praia Linda. Indicação nº 805/2025 de autoria 

do Vereador Marcio Soares, indica a substituição dos braços de iluminação 

pública convencional por iluminação de Led em toda a extensão da Rua 

Nelson Gonçalves no Bairro Praia Linda. Indicação nº 811/2025 de autoria 

do Vereador Marcio Soares, indica a colocação de rede de proteção para 

prática de frescobol na orla da Praia Linda no Bairro praia Linda. Indicação 

nº 1.012/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica a reforma 

e ampliação do parquinho de madeira na orla da lagoa no Bairro Boqueirão. 

Indicação nº 1.119/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica 

o serviço de saneamento básico e drenagem na Rua Zico na Vila Fabiana 

no Bairro Boa Vista. Indicação nº 1.126/2025 de autoria do Vereador 

Marcio Soares, indica a reforma da Escola Municipal Jardim Primavera. 

Indicação nº 1.218/2025 de autoria do Vereador Professor Jean Pierre, 

indica a construção de uma rotatória no cruzamento entre a Rua Marechal 

Juarez Távora e a Rua São Jorge no Bairro São João. Indicação nº 

2.153/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal que interceda junto a secretaria competente e envie a esta Casa 

Legislativa, projeto de lei que institui no calendário cultural do nosso 

Município, o dia do incentivo, homenagem e reconhecimento aos blocos 

carnavalescos, como tradição cultural do Município. Indicação nº 
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2.156/2025 de autoria do Vereador Moisés Batista, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a viabilidade de tornar como Patrimônio Cultural Imaterial a 

Cavalgada da Independência realizada todos os anos em nosso Município, 

no dia 07 de setembro. Indicação nº 2.175/2025 de autoria do Vereador 

Fernando Mistura, indica a construção ou implantação de uma creche 

municipal no Bairro Estação. Indicação nº 2.306/2025 de autoria do 

Vereador Jackson de Souza, indica a implementação de faixa de pedestre e 

placa de sinalização na Avenida Wilson Mendes, próximo a subestação 

elétrica localizada no Bairro Vinhateiro. Indicação nº 2.353/2025 de autoria 

do Vereador Fernando Mistura, indica à Secretaria Municipal de Segurança 

e Ordem Pública a instalação de um ponto de taxi na Praça do Mossoró. 

Indicação nº 2.397/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica ao Sr. 

Prefeito Municipal para que sejam disponibilizados veículos exclusivos 

para o transporte universitário noturno, neste Município. Indicação nº 

2.427/2025 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica a instalação de uma 

placa de rua sem saída na Rua 8 no Bairro jardins de São Pedro. Indicação 

nº 2.436/2025 de autoria do Vereador Fernando Mistura, indica a 

implantação de QR Codes em todos os postes de iluminação pública deste 

Município, de modo que os cidadãos possam ao escaneá-los, ser 

direcionado automáticamente para um número oficial de WhatsApp 

destinado ao relato de falhas na iluminação. Indicação nº 2.440/2025 de 

autoria do Vereador Jackson de Souza, indica a instalação de um redutor de 

velocidade na Rua Francisco Santos no Bairro Estação. Indicação nº 

2.446/2025 de autoria da Vereadora Mislene de André, indica o 

saneamento, calçamento, pavimentação, drenagem e massa asfáltica na 

Travessa Manoel Adolfo da Silva no Bairro Boqueirão. Indicação nº 

001/2026 de iniciativa do Vereador Paulo Santana, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal a criação do Mapa Turístico oficial do Município. Indicação nº 

012/2026 de autoria do Vereador Zezinho Martins, indica ao Sr. Prefeito 

Municipal que envie a esta Casa Legislativa, Mensagem capeando Projeto 

de Lei que institui o Dia Municipal de Castração Animal neste Município. 

Indicação nº 019/2026 de autoria do Vereador Pedro Abreu, indica serviços 

de patrolamento da via e conserto da iluminação pública na Rua 19 no 

Bairro Flexeira. Indicação nº 026/2026 de autoria do Vereador Zezinho 

Martins, indica serviço de urbanização na Travessa Anísio Ferreira da Silva 

no Bairro Balneário. Indicação nº 035/2026 de autoria dos Vereadores 

Moisés Batista e Marcio Soares, indicam a reforma do CRAS da Rua do 

Fogo. Indicação nº 038/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, 

indica a colocação de guarda-vidas na Praia da Pitória. Indicação nº 
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039/2026 de autoria do Vereador Vitinho de Zé Maia, indica a colocação 

de guarda-vidas na Praia do Sol. Nesta etapa da Sessão pela ordem de 

inscrição assomou a tribuna o Vereador Pedro Abreu: “De forma breve 

aqui, eu quero deixar um recado muito objeto. Eu sou o Pedro explosivo, 

mas jamais, nunca serei o Judas que beija, abraça e trai. Então, esse é um 

recado para início desse ano legislativo, um recado que é importante 

porque a gente tá na vida pública. Eu tô na vida pública há quinze anos, 

porque desde os dezenove anos de idade eu iniciei a minha carreira na 

administração pública, ocupando o cargo de Assistente Jurídico na 

Procuradoria e há quinze anos, tanto na minha vida profissional, quanto na 

minha vida pessoal, eu sempre honrei e tive caráter. Quem está na vida 

pública tem que ter muitas palavras e honrar cada uma delas. Quem diz que 

tem uma, simplesmente na segunda é o Judas que beija, abraça e trai e a 

gente tá aqui há um ano, completamos no ano passado, temos mais três e a 

vida vai continuar, independente da posição que a gente vai ocupar, porque 

cargos são temporários e o nosso caráter e a nossa honra é única e fica para 

a posteridade. Com a palavra o Sr. Presidente Vereador Professor Jean 

Pierre: “Vereador Pedro, como Presidente dessa Casa eu preciso te alertar 

que o Regimento Interno é bem claro, que a parte do Expediente você 

precisa falar somente das matérias que você colocou no Expediente, não 

sobre outro assunto. Qualquer coisa, essa Casa aqui a gente tem uma 

preparação, tem a Fátima que pode te ajudar a entender um pouco mais do 

Regimento Interno, caso você precise”. Em seguida fez uso da palavra o 

Vereador Paulo Santana: “Eu gostaria de fazer uma prestação de contas em 

relação aos dois PLs os quais pedi a retirada de pauta, já solicitei algumas 

reuniões para que eu possa ter algumas informações um pouco mais 

detalhadas sobre o Projeto. Me coloco à disposição também de todos os 

colegas que de alguma forma queiram participar, contribuir, porque tenho a 

intenção de muito em breve fazer um relatório e apresentar para que o 

Projeto continue o seu trâmite normal. Solicito aos colegas componentes da 

Comissão de Turismo, Esporte e Lazer para que possamos nos reunir após 

a Sessão, bem como os membros da Comissão de Revisão do Regimento 

Interno para a nossa primeira reunião no dia 24 de fevereiro, às 09h00 na 

sala de reuniões. Em seguida o Vereador externou a sua preocupação com a 

nova reforma tributária nacional, falou da sua experiência no ano passado 

em participar do Encontro de Vereadores em Brasília, pedindo a atenção 

dos colegas porque já conversou com o Prefeito e com o Secretário de 

Fazenda e a gente precisa de alguma forma atrair consumo para a nossa 

cidade, porque a gente infelizmente vai ter que sobreviver de repasses, eles 
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vão ter a sua medida por intermédio do consumo no Município. Então as 

Indicações, as solicitações ao Prefeito, os estudos que porventura os 

Senhores estiverem fazendo, que a gente consiga trazer projetos para a 

nossa cidade que atraia consumo, porque isso vai valer para um futuro bem 

próximo. O recurso, o orçamento do Município vai depender dessa métrica. 

Estou bem empolgado, empenhado de trazer políticas públicas para a nossa 

cidade que possam gerar consumo e ajudar financeiramente. A gente já 

passa por uma situação não muito boa, na região dos lagos somos o 

Município que tem um orçamento bem simples em relação aos demais 

Municípios, mais algo pode ser feito hoje e estarei aqui tentando de alguma 

forma estudar e buscar trazer aquilo que seja bom para a cidade. Com a 

palavra o Vereador Fernando Mistura discorreu acerca da sua Indicação nº 

2.353/2025. Fim do Expediente, o Sr. Presidente submeteu ao Plenário a 

suspensão do Artigo 107 do Regimento Interno, que foi aprovado por 

unânimidade. Em seguida solicitou ao Sr. 1º Secretário, que fizesse a 

CHAMADA REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores 

Vereadores conforme Livro de Presença. Não havendo matérias a serem 

apreciadas na ORDEM DO DIA, passou o Sr. às EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS, pela ordem de inscrição, fez uso da tribuna o Vereador Pedro 

Abreu: ”Eu sou o Pedro explosivo, mas nunca, jamais serei o Judas que 

beija, que abraça e que trai. Tenho quinze anos completados no último mês 

de setembro de serviço público. Em todo esse tempo que eu tive uma 

grande escola e muitos ensinamentos, eu sempre tive caráter. O discursinho 

de que se tem uma palavra, na segunda vai por água abaixo. Quem tá na 

vida pública, assim como quem tá na vida pessoal, na vida profissional, tem 

que ter caráter, compromisso e responsabilidade com as pessoas, com a 

nossa cidade, então é nisso que eu pauto o meu mandato, é nisso que eu 

pauto as minhas ações e é confiante sempre em Deus que a vida vai sempre 

continuar dando certo e caminhando pro lado do bem. Dando continuidade 

no fim de 2024, 2025, talvez agora no início de 2026, foi publicado no 

Diário Oficial do Município o plano anual de contratações de 2026 

retificado, plano esse que é dessa Câmara Municipal de São Pedro da 

Aldeia, que tem possibilidades de contratos que são extremamente 

questionáveis, como por exemplo, visto a denúncia que tivemos que fazer 

por nossos canais na mídia social de uma aquisição de mobília no valor de 

R$509.000,00 que ontem a licitação terminou em R$214.000,00, sendo que 

tem três ao menos gabinetes aqui dessa Casa que os próprios Vereadores 

mobiliaram. Se qualquer um dos Senhores, quem tiver assistindo pelo canal 

do YouTube for em qualquer uma dessas salas, todos tem mobílias 
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suficientes. Vão se gastar R$ 214.000,00 porque a gente teve que denunciar 

para conseguir reduzir esse preço, porque antes seria R$509.000,00, sem 

necessidade nenhuma e foi amplamente divulgado por portais, canais, 

alguns de nós sabemos como, que foi se economizando R$500.000,00 no 

ano passado nessa Casa e devolvido aos cofres do Município da Prefeitura, 

perfazendo o total de 3,62% do orçamento que nós recebemos, que foi de 

mais de R$13.800.000,00, foi se devolvido apenas R$500.000,00, fazendo 

3,62%. Também dentro dessa questão sobre os contratos, nós temos aqui, 

como eu escutei algumas risadas e talvez não acredito que não seja 

deboche, a sua falta de conhecimento, talvez uma falta até de postura pelo 

cargo que ocupa. Aquisição de livros jurídicos R$8.000,00 para aquisição 

de dez livros jurídicos, R$800,00 por livro. Está aqui, publicado no Diário 

Oficial da Prefeitura. Contratação de empresa de engenharia para 

ampliação do plenário e construção de gabinetes num total de 

R$970.000,00, dá para construir uma casa de alto luxo e padrão com esse 

valor todo. Simplesmente para ampliação do Plenário, deve fazer o 

segundo andar no mínimo e construção de gabinete. Foram os móveis, os 

livros, o Plenário e a construção de gabinete, tem também contratação de 

empresa especializada em jardinagem e capinagem. Nunca na história 

dessa Câmara se teve uma empresa prestando esse serviço. Nós 

conhecemos os zeladores, que são cargos comissionados dessa Casa, que 

muitos trabalham e fazem um serviço excepcional, que sempre fizeram a 

jardinagem e a capinagem dessa Câmara Municipal e agora querem 

contratar uma empresa pelo valor de R$40.000,00, três mil trezentos e 

alguma coisa por mês, sendo que essa capina, salvo engano, ela é feita de 

15 em 15 dias. Dando continuidade, a gente tem aqui um Servidor 

excepcional, um profissional fantástico que faz toda a comunicação dessa 

Casa, mas querem agora contratar uma empresa de agência de publicidade 

e marketing para divulgação dos atos de gestão e de redes sociais da 

Câmara Municipal pelo simples valor de R$140.000,00. Querem contratar 

uma empresa para fazer essa publicidade de marketing nas redes sociais por 

simples R$140.000,00. Todos que estão aqui passaram por detectores de 

metais. Realmente é extremamente importante e relevante gastar 

R$56.000,00 por ano com algo que não está nem funcionando e eu tenho 

certeza que o pagamento pra empresa vai acontecer e se tiver funcionando, 

tem uma série de requisitos, por exemplo, se alguém for entrar armado que 

tem cautela de arma, vai ter que cautela e aí vai se fazer como? Perfeito. 

Mas vamos dar continuidade que ainda as pretensões são grandes. 

Aquisição de mobiliário de novo, esse é o segundo. Nós temos aqui ó no 
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primeiro, fabricação e instalação de móveis planejados R$509.000,00. O 

segundo, aquisição mobiliário, aparelhos de ar condicionado, 

refrigeradores, eletrodomésticos e acessórios para os gabinetes e 

administração geral dessa Casa R$90.000,00. Aquisição de louças. Todos 

aqui ó, primeiro ano como Vereador ano passado, nunca faltou um copo, 

nunca faltou uma xícara, nunca faltou uma louça. Mas esse ano se pretende 

contratar, fazer aquisição de louças para funcionamento dos gabinetes e 

setores administrativos no montante de R$27.000,00 para tomar um café 

numa xícara que já existe dentro dessa Casa. Aquisição de galão d’água, 

convida qualquer um aqui na cozinha ver o tamanho do bebedouro que nós 

temos lá. Nós temos um bebedouro de galão aqui e salvando um no final do 

corredor que pode ser muito bem abastecido ali e voltar para lá, mas 

querem gastar R$3.000,00 com aquisição de galão d’água, que dá em torno 

de 20 galões por mês e ao final e eu vou estudar bem esse contrato, bem 

essa prestação de serviço, porque simplesmente esse programa aqui, ó, que 

tá aparecendo ali o tempo que a gente vota, essa televisão, a Câmara 

comprou, todos esses  Tablet a Câmara também comprou, só o sistema se 

vai gastar esse ano de 2026, R$521.999,00, por um aplicativo, mais de 

meio milhão de reais por um sistema, essa brincadeira aqui que a gente tá 

questionando no total dá R$2.370.000,00, valor acima de R$2.370.000,00 

arredondando com os 500 que foi economizado, com os 500 que falou que 

se gastou no início do ano com o pagamento das verbas rescisórias, a gente 

tá falando um valor aproximado de quase R$3.300.000,00, o que poderia e 

deveria retornar aos cofres da Prefeitura ao final desse ano, que poderia 

construir uma escola, que poderia construir um posto de imagem, que 

poderia construir algo relevante, significativo para a população e não para 

gastar dinheiro com mobília, sendo que já tá mobiliado, não para gastar 

dinheiro com louça, não para gastar dinheiro com serviços que não são 

essenciais, simplesmente para gastar o dinheiro que é nosso, que é dinheiro 

público, que é dinheiro da sociedade, de quem paga o imposto. Não sou 

Vereador de carreira, graças a Deus, sempre tive o meu trabalho e não 

dependo de mandato de Vereador para sobreviver. Agora, sacanagem, 

covardia com o dinheiro público, não vou aceitar e em 2026 fiscalização se 

faz aqui ó, com conta, com rigor e olhando de perto como é gasto o 

dinheiro público. Com a palavra o Vereador Fernando Mistura que 

solicitou iluminação e patrolamento para o Bairro Recanto do Sol, São 

Matheus e Botafogo. Passando a direção dos trabalhos ao Sr. Vice-

Presidente assomou a tribuna o Vereador Professor Jean Pierre: “Eu uso a 

tribuna com um compromisso que eu assumi desde 2020, quando eu 



 

 

 

                                       Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia 
                                       Estado do Rio de Janeiro 

         Rua Hermórgenes Freire da Costa, 179 – Centro – Fax: 2621.3974 

                   SALA DAS ATAS 

 

 

8 

 

 

coloquei o meu nome com a população e principalmente quando eu assumi 

o compromisso aqui de exercer a função de Presidente dessa Casa. Se eu 

fosse covarde, se eu tivesse medo, se eu não tivesse coragem eu não teria 

aceitado esse compromisso. Então aqui eu estou com uma missão que eu já 

sabia desde o começo que não seria fácil e que se eu quisesse agradar a 

todos eu iria vender sorvete, eu não teria assumido a função de liderança e 

liderança você desagrada, até mesmo e principalmente aqueles que não tem 

princípios. Foi citado aqui pelo nobre Vereador, um plano de contratação 

que ele, como citado para vocês, tem uma vasta carreira na administração 

pública e eu não vou dizer que ele não sabe não, porque ele sabe sim, só 

que a maldade e o interesse de procurar erros onde não tem, fazem o 

discurso distorcer a história. O que ele apresentou é um plano de 

contratação e para que todos tenham entendimento, o plano de contratação 

é tudo aquilo que a Câmara pretende fazer ou a Prefeitura ou qualquer 

órgão público, ele precisa fazer no início de cada no. Ele não pode gastar 

nada durante os 12 meses que não esteja previsto ali e quando você faz essa 

previsão, você faz também uma previsão orçamentária para isso e foi o que 

aconteceu e foi o que ele apresentou aqui. Todas essas previsões que 

estavam no plano de contratação eram os mesmos que estavam no plano de 

contratação de 2025. Óbvio que dentro de uma realidade, algumas 

pequenas coisas mudaram, mas no ano de 2025, nós não vimos a 

necessidade de fazer uma série de coisas que estavam ali. Porém, para 

resguardar o meu nome e ele sabe disso, a gente precisa colocar, porque se 

no meio do caminho existe uma necessidade, eu preciso fazer e como fazer 

se eu não tenho uma previsão para gastar com aquilo durante o ano? Então, 

meu amigo, é um dos problemas que qualquer Presidente, qualquer 

Prefeito, qualquer líder que queira assumir uma posição, precisa entender 

que ele vai estar sujeito a passar. Eu nunca tive medo disso, isso nunca 

tirou o meu sono. Algumas coisas citadas por ele erradamente, ele citou o 

valor da contratação em relação ao sistema legislativo que não trata 

somente dos trâmites aqui da Sessão, mais sim de todo o sistema 

legislativo, que já existia na Casa, nos dez gabinetes de Vereadores, que 

nós temos para inserção de matérias como Projeto de Lei, Requerimentos, 

Indicações é um programa muito bom que todos eles tem acesso, tanto o 

Vereador que questionou, mais faz uso desde o dia primeiro de janeiro de 

2025 até a presente data, como todos os outros Vereador que entendem a 

realidade e a necessidade da Casa nesse sentido. Esse contrato é de 

aproximadamente R$25.000,00 ao mês que somado dá em torno de menos 

de R$300.000,00 e não mais de R$500.000,00, como o nobre Vereador 
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falou, só que ele, eu quero acreditar que não é ignorância, até mesmo 

porque o nobre Vereador tem uma formação né? Eu ficaria muito 

insatisfeito, eu passaria a não me sentir representado, entendendo que na 

Casa tem um Vereador que não entende, não sabe o que é um plano de 

contratação e uma efetivação de uma contratação, então quero acreditar que 

ele sabia, só que ele fez um show aqui porque ele precisa mostrar algum 

erro do Presidente que ele não quer aceitar como Presidente né? Então eu 

entendo isso. Partindo desse pressuposto, ele pega o que estava previsto 

para a contratação, que era o valor de mais de R$5.000.000,00 e o valor 

final que nós pagamos todo ano é menos de R$300.000,00, um pouco mais 

que R$200.000,00. Tem necessidade? Tem, se não tivesse eu mesmo não 

faria, colocaria para cada Vereador escrever com a mão, mais nós temos 

questões impostas pelo Tribunal de Contas. Nós temos uma série de 

questões impostas por órgãos que estão acima da gente e que diz que o 

trâmite tem que ser esse. Inclusive esse sistema aqui foi feito, não é porque 

eu quero não, é porque é uma ordem técnica do TCE que pede, que 

aconselha que as Câmaras passem a ter todo o seu trâmite digital. Eu não 

tenho medo de ser Presidente, muito menos de trabalhar. Essa Câmara é 

uma das poucas da região dos lagos que tem todo o seu trâmite digital, cada 

compra que é feita aqui é feita digitalmente. Quando você precisa comprar 

algo dentro da administração pública, não é simplesmente pegar o dinheiro 

que tá no cofre da Câmara e ir lá na loja e comprar. Você precisa fazer uma 

licitação e de acordo com a Lei ela precisa ser online. Muitos ainda hoje 

fazem todo o processo de compra preferencialmente, onde é muito mais 

fácil de burlar. Desde o momento que eu assumi aqui no dia primeiro de 

janeiro de 2025, nós já estávamos com o sistema online. Nenhuma compra 

aqui desde uma xícara, o sistema daqui o carro que o próprio Vereador usa, 

tudo é comprado de forma digital, porque faz com que mais pessoas 

participem da disputa e o valor daquele preço seja comprado por um valor 

bem mais barato. Em seguida o Vereador detalhou sobre como funciona 

um processo licitatório, bem como o processo das diárias como funciona de 

acordo com a Lei. O Sr. Presidente também falou da alteração de 10 para 

13 cadeiras na próxima Legislatura e terá que deixar prontas as 

acomodações para esses Vereadores que irão entrar, com a construção de 

três gabinetes e a adequação do Plenário. Com a palavra o Vereador 

Jackson de Souza que externou todo o seu apoio ao Vereador Professor 

Jean Pierre – Presidente desta Casa parabenizando-o pelo excelente 

trabalho que vem realizando. Em seguida o Vereador falou com relação a 

saúde no Município que continua um caos e que nesse ano estará fazendo 
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fortes denúncias de roubalheira que está acontecendo por conta desse 

governo e estará aqui fiscalizando. O Vereador se dirigiu ao Assessor 

Parlamentar para que leve ao Executivo porque tem recebido inúmeras 

mensagens de mães, de pais que estão reclamando da falta de vaga nas 

escolas e nas creches. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declarou 

encerrada a presente Sessão e marcou Sessão Ordinária para 5ª feira, dia 05 

de fevereiro, às 11h00. Para Constar, Eu, Vereador José Antônio Martins 

Filho 1º Secretário, lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada por 

mim, pelo Presidente, Vice-Presidente e 2ª Secretária depois de lida e 

aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 03 de fevereiro de 2026. 

Xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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